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Modellbauteam


Modellbautage im Technik Museum Speyer Ostern 2015
Technisches Rundschreiben

Dieses technische Rundschreiben ist Gegenstand der Einladung zu den >Modellbautagen 2015<

Tische und Bestuhlung der Ausstellungsstände.
Jeder gemeldete Aussteller erhält die von Ihm mit der Anmeldung bestellte Anzahl von Tischen und Bänken. In der Regel  können bis zu 5 Garnituren je Meldung vergeben werden. Eine Garnitur besteht aus jeweils einem Biertisch 2,20 m X 0,50 m mit dazugehöriger Bank. Grundsätzlich werden die Tische in Form großer Hufeisen aufgestellt, mit doppelten Tischen nur an den Stirnseiten. Auf Wunsch können auch eigene Tische oder Unterkonstruktionen mitgeführt werden. Dies ist bitte auf dem Anmeldeformular anzugeben. 

Dekoration , Beleuchtung und Präsentation

Wenn seitens eines Ausstellers Beleuchtung oder sonstige Präsentationen gewünscht werden, so bitten wir für entsprechende Verlängerungskable und Mehrfachsteckdosen selbst Sorge zu tragen. Wir als ausrichtender Gastgeber werden für eine Anbindung an die nächste übergeordnete Stromquelle Sorge tragen. 
Aktivitäten am Stand, Interaktionen mit Publikum

Wir laden Sie (euch) ausdrücklich herzlich dazu ein am Stand Modellbauvorführungen und Interaktionen mit den Zuschauern zu veranstalten. Wir, als Gastgeber, führen auch in diesem Jahr wieder einen Workshop mit unseren Besuchern durch, die bei uns unter Anleitung von Profis zu Werkzeug und Bausatz greifen können. Wer uns dabei unterstützen möchte ist ausdrücklich dazu eingeladen. 

Publikum, Zuschauer

Im Gegensatz zu den üblichen Modellbauausstellungen finden die Modellbautage im Technik Museum zwischen den Exponaten des Museums statt. Naturgemäß ist somit mit einem höheren Publikumsverkehr zu rechnen; im Umkehrschluss ist aber seitens der Aussteller eine erhöhte Aufmerksamkeit zu unterstellen. 
Verantwortung, Gewährleistung

Wir als Veranstalter weisen darauf hin, dass wir für keinerlei Verluste durch Bruch oder Diebstahl von einzelnen Exponaten die Haftung übernehmen. Wir bitten die Austeller, die sich einen Stand teilen selbstständig die Aufsicht über den Stand zu regeln. 
Ausstellerausweise

Jeder gemeldete Aussteller erhält bei seinem Eintreffen einen eigenen Ausstellerausweis, der ihm für den Zeitraum der Veranstaltung den freien Zugang zum gesamten Museumsbereich ermöglicht. 

Verpflegung

Neben der selbst mitgebrachten Verpflegung steht unseren  Ausstellern auch die Möglichkeit offen sich in den museumseignen Restaurants zu verpflegen. Bei Vorlage des Ausstellerausweises  wird vom Servicepersonal ein besonderer Ausstellerrabatt gewährt.

Aufbau und Abbau 

Für den reibungslosen Aufbau und Abbau werden wir für freien Zugang direkt zu der Ausstellungshalle sorgen. Der Aufbau erfolgt am ersten Ausstellungstag, Samstag 04.04.2015 ab 08:30 Uhr. Der Abbau am letzten Ausstellungstag, Ostermontag 06.04.2015 ist ab ca. 17:00 Uhr geplant. 
Flohmarkt

Auch in diesem Jahr werden wir wiederholt einen Modellbauflohmarkt anbieten, wo alle Aussteller ihre für den Verkauf bestimmten Waren anbieten können. Um dem Publikum einen Überblick über das gesamte Warenagebot zu gewähren soll dies an einem Ort gebündelt dem Publikum präsentiert werden. 

Meldefristen

Es können nur Anmeldungen berücksichtigt werden, die bis einschließlich 21.02.2015 bei uns eingegangen sind. Wir behalten uns vor eingereichte Wünsche nach Tischzahlen ggf. zu korrigieren; die betreffenden Aussteller werden dann hierzu von uns rechtzeitig vorab informiert. Erhalten Sie keine Benachrichtigung, so gelten die von Ihnen gemeldeten Tischzahlen als genehmigt. Selbstverständlich werden auch Aussteller berücksichtigt, die nicht an allen drei Ausstellungstagen anwesend sein möchten. 
Rückmeldeadresse


Ihre Rückmeldungen, aber auch Fragen und Anregungen senden Sie bitte an:

Eckhard Scheer

Sophie-de.la-Roche-Straße 1

67346 Speyer 

Mobil: 0163 4740175 

E-Mail: heckscher@gmx.net
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